主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

甲辰年正月十三

陕西一级报纸 总第10917期 今日十二版

宝鸡日报社出版

国内统一连续出版物号CN 61-0008









中共中央印发《中国共产党巡视工作条例》

新华社北京2月21日电 近日, 中共中央印发了修订后的《中国共产党 巡视工作条例》(以下简称《条例》),并 发出通知,要求各地区各部门认真遵照 执行。

通知指出,《条例》坚持以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指 导,深入贯彻习近平总书记关于党的 自我革命的重要思想,以党章为根本 依据,总结新时代巡视工作理论创新、 实践创新、制度创新成果,进一步健全 巡视工作体制机制、责任体系,对于坚 持和加强党中央对巡视工作的集中统 一领导、推进巡视工作高质量发展具 有重要意义。

学习贯彻《条例》作为重要政治任务, 抓好宣传解读和督促检查,确保《条 例》各项规定落到实处。要坚持政治巡 视定位,把"两个维护"作为根本任务, 推进政治监督具体化、精准化、常态 化。要在强化巡视整改上见真章、求实 效,压实整改责任,完善整改机制,综 合用好巡视成果,深化标本兼治。要充 分发挥巡视综合监督作用,加强巡视 与其他监督的贯通协调,形成监督合 力。要以巡视带巡察,发挥上下联动的 系统优势,扎牢织密监督网。各地区各 部门在执行《条例》中的重要情况和建 议,要及时报告党中央。

(《条例》全文见6、7版)

奋楫笃行勇争先

众志成城谱新篇

宝鸡市第十六届人民代表大会第四次会议开幕

杨广亭在主席台就座 王勇作政府工作报告 景耀平主持



杨广亭在主席台就座



王勇作政府工作报告



景耀平主持会议



大会会场

本报记者 谢克强摄

本报讯(本报记者组)2月21日上午,宝鸡市 第十六届人民代表大会第四次会议开幕。来自全 市各行各业、各条战线的市人大代表,肩负着全市 人民的期盼和重托,依法履行宪法和法律赋予的 神圣职责,共谋宝鸡经济社会发展大计,共绘高质 量发展美好蓝图。

会场气氛庄重而热烈,主席台帷幕正中的国 徽在鲜艳的红旗映衬下熠熠生辉,"以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指导,加快建设副中 心、全力打造先行区,为奋力谱写中国式现代化建 设的陕西新篇章贡献宝鸡力量"的大型横幅鼓舞 人心、催人奋进。

大会主席团常务主席、执行主席杨广亭、景耀 平、段小龙、陈爱民、赵永怀、宁怀彬、陈小平、苏少 敏、车爽、范同兴在主席台前排就座。在主席台就 座的还有:王勇、刘其智、丁胜仁、张礼进、时镇、高 宏真、边雅妮、刘宏阳、许海峰及主席团其他成员。

本次大会应到代表 384 名,实到代表 357 名, 符合法定人数。

上午9时整,景耀平宣布市十六届人大四次 会议开幕,全体起立,奏唱国歌。

市长王勇代表市人民政府向大会作工作报 告。报告回顾了去年以来的工作。报告指出,2023 年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年, 是宝鸡发展历程中极具挑战、殊为不易的一年。在 市委坚强领导下,市政府坚持以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,贯通落实习近平总 书记历次来陕考察重要讲话重要指示,紧紧依靠 和团结全市人民,以"三个年"活动为抓手,深入 实施"一四五十"战略,锐意进取、攻坚克难,推动 经济实现质的有效提升和量的合理增长,守住了 防范化解风险底线,高质量发展取得新的较好成 效。全年地区生产总值增长3.3%、规模以上工业 增加值增长4.9%、全体居民人均可支配收入增长 6.8%,一般公共预算收入突破百亿、达到 102.57 亿元、增长10.7%。

报告指出,2024年是新中国成立75周年,是 实现"十四五"规划目标任务的关键一年。市政府工 作的总体要求是:坚持以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神, 贯通落实习近平总书记历次来陕考察重要讲话重 要指示精神,把坚持高质量发展作为新时代的硬道 理,把推进中国式现代化作为最大的政治,聚焦经 济建设中心工作和高质量发展首要任务,坚持稳中 求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念。 坚持和加强党的全面领导, (下转第二版)

勇

参

加

陈

仓

X

表

才

审

议

同

质

展

中

勇

政协宝鸡市十三届委员会第三次会议举行发言大会

杨广亭王勇刘其智段小龙等参加

本报讯(本报记者组)2月 21 日下午,政协宝鸡市十三届委 员会第三次会议举行发言大会。 市委书记杨广亭,市委副书记、市 长王勇,市政协党组书记刘其智,

市委副书记段小龙参加会议。 会上,来自我市各行各业的 10 名政协委员,以饱满的政治热 情和负责的履职态度,聚焦全市 "一四五十"战略,围绕全市高质 量发展大局,紧扣市委、市政府中 心工作,结合产业集群、科技赋 能、企业培育、数字经济、文旅开 发、乡村振兴、生态治理、营商环 境等经济社会发展的多个方面话 题踊跃发言、畅谈体会,提出了许 多真知灼见。

在发言中,刘关良委员围绕 推进我市优势装备制造产业高质 量发展建言献策。他说,装备制造 业是我市工业的特色和优势,是实

体经济的根基。 做强优势装备制 造产业集群、推 进产业链高质量 发展必须依靠创 新驱动,建议我

市攻克"卡脖子"技术难题,走补链 延链强链之路,重塑产业基础、集 中优势资源、形成强大合力,推动 宝鸡制造向宝鸡智造转变。针对加 快全市工业旅游发展,曹亚军委员 建议,成立全市工业旅游发展领导 小组, (下转第二版)

王勇参加政协宝鸡市十三届委员会第三次会议联组讨论时强调

本报讯(本报记者组)2月 21日上午,市委副书记、市长王 勇参加政协宝鸡市十三届委员会 第三次会议民建、经济、工商联、 特邀界委员联组讨论会议,与政 协委员一起谈发展、话未来。他强 调,要聚焦经济建设中心工作和 高质量发展首要任务,坚定信心、 振奋精神,齐心协力、凝聚共识, 为宝鸡争当全省高质量发展排头

兵团结奋斗、凝聚合力。

在听取部分委员发言后, 王勇对市政协和政协委员对宝 鸡经济社会发展作出的重要 贡献表示肯定和感谢。他说, 2023年是宝鸡发展历程中极 具挑战、殊为不易的一年,全市 上下坚定信心、保持定力,锐意 进取、攻坚克难,实现了经济社 会发展稳中向好、稳中有进、稳

中提质,取得了来之不易的可 喜成绩,其中凝结着全市各级 政协组织和广大政协委员的智 慧、心血和汗水。希望大家一如 既往关心和支持政府工作,多 建睿智之言、多谋务实之策,为 宝鸡发展再立新功。

王勇强调,发展是第一要 务,经济是中心工作。当前,我 市工业动能较强、投资支撑有

力、商贸趋于活 跃、农业基础稳 固,总体发展条 件良好。市政协 和广大政协委

员要紧扣市委十三届五次全会 暨市委经济工作会议和政府工 作报告安排部署,充分发挥人 才荟萃、智力密集、联系广泛的 优势,坚定信心、凝聚共识、汇 聚合力,以新担当、新作为、新 气象为宝鸡高质量发展作出新 的更大贡献。

市政协党组书记刘其智参加 联组讨论会议。

本报讯(本报记者组)2月 21 日下午,市人大代表、市长 王勇来到市十六届人大四次会 议陈仓区代表团,同代表们一 起审议政府工作报告。王勇强 调,陈仓区要提高站位、找准定 位、牢记使命,以新气象、新作 为推动陈仓崛起,为我市加快 建设副中心、全力打造先行区

贡献更多陈仓力量。 审议中,代表们围绕现代 农业发展、高端人才引进、数字 经济、招商引资等进行发言。王 勇指出,政府工作报告贯穿了党 的二十大精神和习近平总书记 历次来陕考察重要讲话重要指 示精神,广泛听取了各方意见, 凝聚了各方智慧和力量,是一个 鼓舞人心、催人奋进的好报告。

王勇强调,陈仓区是宝鸡 "东进"的主战场、主阵地,发展 势头好、潜力大。要在稳增长上 勇争先、作表率,统筹转方式、 调结构、提质量、增效益,全力 抓好今年各项工作,力争开门 稳、开门红,推动经济实现质的 有效提升和量的合理增长。要

在产业发展上勇争先、作表率,立足陈仓优势,大 力发展食品工业、轨道交通等主导产业,培育壮大 文化旅游、现代物流产业, (下转第二版)

时 强 调 >24